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Hygienická stanice hl. m. Prahy se sídlem v Praze 
ÚZEMNÍ PRACOVIŠTĚ PRAHA 6 

 
 

 
 
Nechanského 590/1, Praha 6 
tel.: +420 235 365 828 
web: https://www.hygpraha.cz/hshmp-upp6/ 
e-mail: podatelna@hygpraha.cz 
 
Pro kontakt s jednotlivými odbornými zaměstnanci Územního pracoviště Praha 4 
využijte informace, které naleznete na webových stránkách HSHMP: 
https://www.hygpraha.cz/hshmp-upp6/ 
 

Základní přehled přístupnosti 

 
 
Uživatelský popis objektu 

Územní pracoviště Praha 6 se nachází ve dvoupodlažním objektu, kde v přízemí sídlí 
podatelna, dále Oddělení protiepidemické II. a Oddělení hygieny obecné a komunální 
II., v 1. patře objektu se nachází Oddělení hygieny výživy II. a Oddělení hygieny 
práce II. 
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Vstup 

Povrch přístupového chodníku tvoří asfalt s menšími poruchami. Hlavní vstup  
do areálu je bezbariérový a tvoří ho branka (šířka 80 cm) a dále zámková dlažba 
s mírným stoupáním, která je zakončena hlavním vstupem do objektu (šířka 80 cm,  
3 schody výšky 15 cm). Zvonková signalizace je umístěna nad schody po pravé straně 
od vstupu. Zaměstnanec podatelny je schopen po předchozí domluvě instalovat rampu 
pro vjezd handicapovaných klientů HSHMP. 

 

Interiér 

Dvoupodlažní budova je kompletně bariérová. Přízemí budovy je po instalaci vjezdové 
rampy bezbariérové a do patra vede schodiště V případě potřeby lze zavolat  
na kontaktní telefon na podatelně a zaměstnanec vyjde ven a vyřeší potřebné 
záležitosti klientů HSHMP, případně instaluje vjezdovou rampu. 

V případě potřeby lze zavolat na kontaktní telefony uvedené na webových stránkách 
HSHMP a zaměstnanec příslušného oddělení sejde do přízemí, aby vyřídil potřebné 
záležitosti klientů HSHMP v zasedací místnosti, která se nachází v přízemí budovy. 

Výtah 

V celém objektu Územního pracoviště Praha 6 se nenachází výtahové zařízení. 

Hygienické zázemí 

V celém objektu Územního pracoviště Praha 6 se nenachází upravená toaleta  
pro potřeby tělesně handicapovaných občanů. 

Parkování 

Areál Územního pracoviště Praha 6 disponuje pěti parkovacími místy pro klienty 
HSHMP. Dovnitř lze zajet po předchozí domluvě se zaměstnancem podatelny  
přes dálkově ovládanou vjezdovou bránu (šíře 300 cm) a následně zaparkovat  
na vyhrazených parkovacích místech, ve smyslu vodorovného značení.  

MHD 

Nejbližší stanicí metra je bezbariérová stanice metra A „Bořislavka“ – východ směr 
Kladenská a následně kolem Základní školy Na Dlouhém lánu. Objekt Územního 
pracoviště Praha 6 se nachází vpravo od školy. Druhou možností je bezbariérová 
stanice metra A „Nádraží Veleslavín“, která je sice o 200 metrů dál, ale cesta k ÚP 
Praha 6 je profilem trasy přívětivější. 
 
Více informací o bezbariérové přepravě v katastru hlavního města Prahy naleznete  
na stránkách Dopravního podniku hlavního města Prahy: 
 
https://www.dpp.cz/cestovani/bezbarierove-cestovani 
 

https://www.dpp.cz/cestovani/bezbarierove-cestovani
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